

ZAPISNIK

sa 15. sjednice Županijske skupštine Sisačko-moslavačke županije održane 26. siječnja 2023. godine u Sisku, u dvorani Hotela Panonija, Ulica Ivana Kukuljevića Sakcinskog 21, s početkom u 10,00 sati.

Nazočni vijećnici: Nikola Abramović, Nikola Arbutina, Branka Bakšić, Daniel Berdais, Dalibor Biščan, Martina Bočkor, Ivan Brlečić, Dara Bursik, Ernest Ciprijanović, Marin Čačić, Mato Fofić, Luca Gašpar Šako, Višnja Jerman, Tena Jevak Benčić, Đurđica Jurić, Domagoj Kelović, Danijel Kljaić, Davor Kljakić, Sanja Kozarić, Tomislav Kralj, Ljiljana Lampert, Mijo Latin, Srđan Marić, Mario Markić, Damir Markuš, Ivan Nekvapil, Vlatko Sedlaček, Sanja Štigl - Vlašić, Dubravka Šurlan, Srećko Telar, Slavko Tepavac i Anto Žilić.

Nenazočni vijećnici: Emil Franjević, Katarina Kihalić, Vlado Lendvaj, Ines Simić, Igor Školneković, Milan Vrga i Oliver Žegarac.

Drugi nazočni: Ivan Celjak, župan Sisačko-moslavačke županije, Mihael Jurić - zamjenik župana Sisačko-moslavačke županije, Mirjana Oluić - zamjenica župana Sisačko-moslavačke županije iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine, Branka Šimanović - pročelnica Upravnog odjela za poslove Skupštine, pravne i opće poslove, Marijana Klobučar Bobetko - pročelnica Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu, Sanja Mioković - pročelnica Upravnog odjela za poslove župana, Darjan Vlahov - pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, investicije, razvojne projekte i fondove EU, Alenka Ljubešić - pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje, Kristina Prpić - pročelnica Službe za unutarnju reviziju, Anita Sinjeri-Ibrišević - pročelnica Upravnog odjela za poljoprivredu, ruralni razvoj, zaštitu okoliša i prirode, Blanka Bobetko Majstorović - pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i obnovu, Robertina Štajdohar - pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, šport, mlade i civilno društvo, Ivana Žuk - voditeljica Odsjeka za poslove Skupštine, imovinske i upravno-pravne poslove, Inoslav Brkić - ravnatelj Zavoda za javno zdravstvo Sisačko-moslavačke županije, Marina Kovač - ravnateljica Neuropsihijatrijske bolnice „Dr.Ivan Barbot“ Popovača, Sanja Habek - ravnateljica Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije, Marija Petranović - ravnateljica Doma za psihički bolesne odrasle osobe Petrinja, Stipo Šapina - ravnatelj Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije, Silvija Desić Basarić - ravnateljica Zavoda za hitnu medicinu Sisačko-moslavačke županije, Domagoj Orlić - ravnatelj Zavoda za prostorno uređenje Sisačko-moslavačke županije, Tomislav Dujmenović - ravnatelj Opće bolnice „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak, Ružica Čakširan - ravnateljica Doma za starije i nemoćne osobe Sisak, Damir Borić - ravnatelj Doma za starije i nemoćne osobe Petrinja, Ivana Plavec - direktorica Turističke zajednice Sisačko-moslavačke županije te predstavnici sredstava javnog priopćavanja.

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić.

Sjednici Županijske skupštine od 39 vijećnika bilo je prisutno 32 vijećnika.

Zapisnik sa 14. sjednice Županijske skupštine održane 22. prosinca 2022. godine usvojen je sa 32 glasa za.

Nakon toga je sa 32 glasova za usvojen slijedeći

DNEVNI RED

1. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o visini turističke pristojbe za područja općina i gradova u Sisačko-moslavačkoj županiji za 2024. godinu,
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
2. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o naknadama vijećnika i članova radnih tijela Županijske skupštine Sisačko-moslavačke županije,
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
3. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o naknadi za rad članovima radnih tijela župana,
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
4. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije o davanju u zakup poslovnog prostora (Sandi Žizak Galijan, dr. med., spec. gin. i opst.),
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
5. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije o davanju u zakup poslovnog prostora (Barbara Babić Malinac, dr. med. dent.),
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
6. Prijedlog Odluke o visini naknade za obavljanje pregleda umrlih osoba izvan zdravstvenih ustanova na području Sisačko-moslavačke županije.
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije

Nakon toga vijećnici su imali AKTUALNI SAT.

1. **Vijećnik Tomislav Kralj** postavio je pitanje vezano uz dinamiku radova na obnovi objekta „Jodno“ odjela Opće bolnice „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak u Obrtničkoj ulici, te pitanje vezano uz radove na obnovi zgrade Gimnazije Sisak i kakvi su radovi započeli na obnovi zgrade bivše „Komande“ u Sisku.

Župan Ivan Celjak odgovorio je da je krenula obnova objekta za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju, radovi napreduju dobrom dinamikom. Napravljeno je idejno rješenje za dogradnju zgrade Jodnog, proširit će se kapaciteti za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju i osloboditi dodatni kapaciteti za venerologiju i dermatologiju. Pokrenuta je i nabava za provođenje istraživanja vezano za jodnu vodu, kakve je kakvoće, temperature kako bi se mogla iskoristiti u svrhu liječenja. Vezano uz Gimnaziju Sisak radovi napreduju dobrom dinamikom. Započeli su i radovi na obnovi zgrade bivše „Komande“ u Sisku u Ulici Ivana Kukuljevića Sakcinskog 26 u neposrednoj blizini tržnice. U samom centru grada tako će biti još jedna reprezentativno uređena obnovljena zgrada. U toj zgradi postoji dvorana koja dugo godina nije bila iskorištena, ona će se urediti te će se u njoj održavati sjednice Županijske skupštine.

Darjan Vlahov, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, investicije, razvojne projekte i fondove EU podsjetio je da će zgrada biti cjelovito obnovljena. Cjelovita obnova podrazumijeva ojačavanje konstruktivnog objekta, konstruktivnu sanaciju objekta i sva poboljšavanja objekta koja su se sukladno mogućnosti financiranja iz Nacionalnog plana otpornosti i oporavka obvezna izvesti. To znači da zgrada lječilišta Jodno neće biti samo obnovljena, nego i poboljšana. Zgrada će dobiti novu fasadu, stolariju, novi sustav grijanja, novi sustav rasvjete, ventilacije, klimatizacije. Zgrada Jodnog prvotno je izgrađena 1932. godine uz brojne dogradnje i preinake. Torketiraju se nosivi zidovi kako bi se protupotresno ojačali. U suradnji sa Općom bolnicom „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak očišćena je parcela iza

lječilišta Jodno i tu se počinje sa istražnim bušotinama te izradom idejnog projekta za dogradnju lječilišta Jodno. Vezano uz Gimnaziju Sisak pročelnik je odgovorio da su kompletno srušeni svi pregradni zidovi, radi se na ojačavanju objekta. Gimnazija Sisak će biti podignuta na razinu IV., dobit će energetska obnovu, lift, zatvorit će se sam atrij koji je do tada kisnuo, postaviti će se nova stolarija i fasada. Također je napomenuo da će igralište uz Gimnaziju biti vraćeno u prvobitno stanje. Skinuto je kompletno krovništvo, postavlja se čelična konstrukcija krovništva koja će dići samu razinu krovništva i potkrovlje Gimnazije Sisak te će postati koristan prostor. Na taj način Gimnazija Sisak dobit će više učionica i mogućnosti prelaska u jednosmjensku nastavu, posebno sada kada je cilj Republike Hrvatske iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti da što više odgojno-obrazovnih ustanova prijeđe na cjelodnevnu nastavu. Tako će se omogućiti nastava za dodatne dopunske i izvannastavne i dodatne sadržaje. Ukupna vrijednost radova je nešto manja od 40 milijuna kuna, a završetak se očekuje u lipnju 2023. godine. U Gimnaziju je ove školske godine upisan 341 učenik u 20 razrednih odjela, u tri smjera.

2. Vijećnik Srećko Telar postavio je pitanje vezano uz obnovu Glazbene škole Fran Lhotka. Zanima ga u kojoj je fazi obnova i kada se može očekivati dovršetak. Također je postavio pitanje vezano uz projekt kojim je Sisačko-moslavačka županija nastojala poticati domaće poljoprivrede proizvođače „Pun ceker – kupujmo lokalno“, što se događa s tim projektom i da li je pred gašenjem.

Župan Ivan Celjak odgovorio je vezano uz obnovu Glazbene škole Fran Lhotka da je u tijeku nabava po modelu „ključ u ruke“. Nabava, odnosno prijava bi trebala biti otvorena 31. siječnja. Glazbena škola mora biti vraćena u prvobitno stanje kakvo je bilo prije potresa. U prvobitnom stanju objekt je bio bez međukatnih konstrukcija, te će sada dobiti namjenu koncertne dvorane. Sisačko-moslavačka županija i grad Sisak dobit će reprezentativnu koncertnu dvoranu, a učenici Glazbene škole će pohađati nastavu u objektu na adresi Rimaska 19. To je objekt u kojem je prije potresa bila smještena policija, u kojem je bio istražni zatvor. Već je provedena jedna nabava za uređenje tog objekta, zaprimljena je jedna prijava, ali ona nije bila ispravna pa se ponovila nabava. U objektu u Rimskoj 19 dodat će se još sadržaja u kulturi vezano za udruge iz područja kulture. Tamo se planira i galerija. Sukladno objavljenom javnom pozivu za dostavu ponuda za izradu projekta cjelovite obnove, izvedbu radova i projektantski nadzor cjelovite obnove zgrade u Rimskoj 19 gdje bi učenici Glazbene škole trebali pohađati nastavu procijenjena vrijednost nabave je 3,2 milijuna eura bez PDV-a. Konstruktivna obnova na toj lokaciji mora biti gotova do 15. lipnja 2023. godine. Sisačko – moslavačka županija raspisala je i javni poziv za izradu projekta cjelovite obnove, izvedbu radova i projektantski nadzor cjelovite obnove zgrade Glazbene škole Frana Lhotke u Sisku. Procijenjena vrijednost nabave je 1,1 milijun eura bez PDV-a, a rok završetka konstruktivnog dijela je 15. lipnja 2023. godine. Vezano uz „Pun ceker – kupujmo lokalno“ župan je odgovorio da se od tog projekta puno očekivalo, ali nije davao rezultate. Prije više od godinu dana na Skupštini Zadruga, članovi zadruga - Sisačko-moslavačka županija, SIMORA, gradovi i općine, razgovarali su o načinu kako oživiti taj projekt. Osigurano je tržište za OPG-ovce i na području Dubrovnika i na području Splita putem projekta Kupujmo lokalno, međutim sav napor koji je uloženi nije urodio plodom. Sisačko-moslavačka županija je na kraju prošle godine podmirila dug Kupujmo lokalno u iznosu od 700.000,00 kuna. Projekt je dobro zamišljen, imao je dobar marketing, ali je neodrživ te je stvarao gubitke. Projekt je zamišljen da zadrugari u konačnici ne budu gradovi i općine, da zadrugar ne bude Sisačko-moslavačka županija, nego OPG-ovi. Međutim, nikada se nije došlo u tu fazu. I dalje će se surađivati s OPG-ovima, osiguravat će im tržište. Projekt Kupujmo lokalno se pokazao

neučinkovit, stvara gubitke koje gradovi i općine na području Sisačko-moslavačke županije ne mogu podmirivati.

3. Vijećnici Slavko Tepavac i Ivan Brlečić postavili su pitanja vezano za ogromne količine padalina na području Sisačko-moslavačke županije i visokih vodostaja.

Domagoj Orlić, načelnik Stožera civilne zaštite Sisačko-moslavačke županije istaknuo je kako bi obranu od poplava na području Sisačko-moslavačke županije podijelio u dva razdoblja. U prosincu kada je obrana od poplave trajala od 10. do 15. prosinca te u siječnju kada je vrhunac vodnog vala bio 19. i 20. siječnja. Problematične točke u prosincu su bile na području Sunje, Hrvatske Kostajnice i Petrinje. Na području Hrvatske Kostajnice problem je u samom centru grada, u ovom trenutku su u izradi zaštitni objekti koji nisu dovršeni te su se tamo radili privremeni zečji nasipi. Podsjetio je i na dodatno ojačavanje nasipa na petrinjskom području koji su stradali u potresu. S obzirom na oštećenja nasipa uslijed potresa kod mosta u Brestu te na Krnici postavljene su boks barijere i u rujnu prošle godine su postavljeni privremeni zaštitni nasipi koji su u vremenu od 10. do 15. prosinca dodatno nadvišeni i ojačani. Sve operativne snage Stožera civilne zaštite Sisačko-moslavačke županije djelovali su na terenu, sudjelovalo je 250 vojnika, 200 djelatnika licenciranih tvrtki Hrvatskih voda i 20 djelatnika Hrvatskih voda. S obzirom da je većina poslova po pitanju ojačavanja nasipa izvršena u prosincu nije bilo potrebno angažirati dodatne snage prilikom novog visokog vodostaja u siječnju te je 180 djelatnika Hrvatskih voda samostalno odradilo posao. Puno je pomogao i HGSS koji je obavljao prijevoz do odsječenih naselja uslijed izlivanja rijeka. Tu je bio problem na području Jasenovca naselje Mlaka, u Dvoru naselje Kuljani. HGSS je bio dostupan sa čamcem te je prevezio ljude koji su bili u potrebi. Naselja gdje su se izlivali rijeke su neobranjena naselja Brkiševina, Stari Brod, Farkašić, Žažina, Mala Gorica i Mlaka kod Jasenovca. U kombinaciji sa zaštitnim nasipima i boks barijerama šteta na stambenim objektima je bila minimalna. Hrvatska vojska je na području Nove Drenčine izgradila zečji nasip u dužini od 400 metara koji je važan za obranu Nove Drenčine i Petrinje.

Župan Ivan Celjak odgovorio je kako su se djelovanjem svih operativnih snaga uspjele spriječiti veće poplave na području Hrvatske Kostajnice i na području Petrinje. Hrvatske vode nemaju aktivnosti samo na području Općine Jasenovac već na cijelom području Sisačko-moslavačke županije. Visoki vodni val koji je dolazio rijekom Kupom u prosincu i siječnju ugrožavao je Petrinju, ali izvrsnom reakcijom svih operativnih snaga, svih uključenih u sustav obrane od poplave, svih dionika županijskog Stožera utemeljen je nasip koji je napravljen na području Petrinje. Taj nasip je nadvišen i mogao se primiti val koji je dolazio Kupom do 930 centimetara, međutim na tom području se može primiti val i do 960 centimetara.

4. Vijećnik Srđan Marić upitao je koje mjere Sisačko – moslavačka županija planira poduzeti s ciljem privlačenja deficitarnih liječnika u Opću bolnicu „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak po uzoru na druge županije. Također je upitao koliko košta bjanko potvrda o uredno izvršenim poslovima građevinske tvrtke koja se izdaje i dijeli, izdaje li Sisačko – moslavačka županija još kakve bjanko potvrde s ciljem namještanja javnih nabava.

Zamjenik župana Mihael Jurić odgovorio je kako nedostatak liječnika nije problem samo u Sisačko-moslavačkoj županiji, nego i u cijeloj Hrvatskoj, pa i šire. Na području Siska i Sisačko-moslavačke županije Županija ima plan i nacrt kako će privlačiti liječnike. Sve zgrade bolnice se grade i obnavljaju, novi Središnji paviljon je izgrađen i nije stradao u potresu, zgrada Kirurgije je sanirana, u fazi obnove su zgrade zarazne, pedijatrije i zgrada Stare interne. Grad Sisak koji je 50-tak kilometara od Zagreba, kada se izgradi četverotračna

cesta od centra Zagreba do centra Siska, bit će dodatni poticaj liječnicima iz Zagreba da dođu u novoobnovljenu bolnicu koja će imati svu potrebnu aparaturu, koja će imati standard 21. stoljeća. Kroz dodatne mjere i mogućnosti rješavati će se i stambeno pitanje liječnika. Podsjetio je kako su u tijeku radovi na domovima zdravlja u Glini i Petrinji te da Sisačko – moslavačka županija ulaže značajna sredstva u revitalizaciju ostalih domova zdravlja.

Pročelnik Darjan Vlahov vezano uz pitanje koje se odnosilo na izdavanje bjanko potvrda odgovorio je da se ne može spriječiti potencijalne naručitelje da pokušaju krivotvoriti dokumentaciju s kojom se prijavljuju u postupcima javne nabave, ali zahvaljujući kvalitetnom radu u Sisačko-moslavačkoj županiji uvidjelo se i spriječilo korištenje neispravne dokumentacije.

5. Vijećnik Danijel Kljaić postavio je pitanje vezano uz projekt „Pun ceker – kupujmo lokalno“ koji je 2017. godine svrstan među 10 najboljih projekata na području Europske unije. Ističe kako su prostori u kojima su se trgovine nalazile objavljene 1. siječnja ove godine, a radnici i dalje dolaze na posao.

Anita Sinjeri Ibrišević, pročelnica Upravnog odjela za poljoprivredu, ruralni razvoj, zaštitu okoliša i prirode odgovorila je što se tiče zaposlenika da imaju otkazni rok koji je zakonom reguliran i traje 60 dana, nakon toga će biti još jedna skupština društva na kojoj će se definirati što će se dalje događati. Što se tiče djelatnika ostvarit će svoja prava koja imaju prema ugovoru o radu. Na početku je bilo zamišljeno da će se u tijeku projekta sami proizvođači, dakle OPG-i uključiti kao članovi zadruga i preuzeti vođenje zadruga. Kada im je to bilo ponuđeno OPG-i nisu htjeli preuzeti takvu odgovornost. Većina njih je izjavila da oni imaju osigurano tržište i da im se ne isplati plasirati proizvode na ovaj način jer im je to dodatni gubitak vremena. Kroz trgovine „Pun ceker – kupujmo lokalno“ Sisačko-moslavačka županija nastojala je poticati domaće OPG-ovce da plasiraju svoje proizvode u trgovinama, a proizvodi su se mogli kupovati i u 20-tak ostalih ustanova, pa čak i ministarstvima. Kupcima se nudilo gotovo tisuću domaćih artikala i poljoprivrednih proizvoda te je bilo uključeno više od 100 domaćih OPG-ova. U svrhu boljeg povezivanja i plasmana proizvoda, osnovana je i Zajednica proizvođača Sisačko-moslavačke županije.

6. Vijećnik Dalibor Bišćan postavio je pitanje vezano uz projekt koji se provodi za stanovnike starije životne dobi i osobe s invaliditetom iz općina Majur, Donji Kukuruzari, Sunja, Hrvatska Dubica, Dvor i grada Hrvatska Kostajnica da li će i dalje imati dostupnu fizikalnu terapiju na svome području, kao i osiguran besplatan prijevoz.

Župan Ivan Celjak odgovorio je vezano uz terapije da stanovnici ruralnog područja s područja općine Sunja, Majur, Hrvatska Dubica, Donji Kukuruzari, Dvor i grada Hrvatske Kostajnice idu na fizikalnu medicinu i rehabilitaciju na području Općine Majur. Stanovnicima starijima od 65 godina koji imaju potrebu za fizikalnom medicinom i rehabilitacijom osiguran je prijevoz od njihove kuće do mjesta održavanja fizikalne medicine i rehabilitacije. Ovakva vrsta usluga bit će pružena stanovnicima starije životne dobi i na drugim ruralnim područjima u Sisačko-moslavačkoj županiji jer je ljudima starije životne dobi teško putovati na fizikalnu medicinu ili rehabilitaciju u Sisak ili Petrinju te je u pripremi projekt kojim će se to i omogućiti.

Pročelnica Alenka Ljubešić odgovorila je da su fizikalna terapija i besplatan prijevoz za stanovnike Pounja osigurani kroz projekt „Korak prema zdravlju“ kojega sufinancira Sisačko-moslavačka županija, a sličan projekt provodila je i Općina Majur pod nazivom

„Pružamo više“. Na inicijativu Sisačko-moslavačke županije, a uz suglasnost čelnika lokalnih samouprava projekt se nastavio. Financira se od strane Sisačko-moslavačke županije i jedinica lokalne samouprave. Od 1. kolovoza do 31. prosinca 2022. godine u projekt je bio uključen 181 korisnik koji je dobio 1561 uslugu. Ističe kako se radi na tome da fizikalna terapija na području Pounja uđe u javno-zdravstvenu mrežu. Uz angažman Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije pokrenut je postupak da se pri Ministarstvu zdravstva dobije mogućnost da fizikalna terapija na području Hrvatske Kostajnice u prostoru Doma zdravlja Hrvatska Kostajnica uđe u javno zdravstvenu mrežu i da se zaposli fizioterapeute i da se usluga proširi. Kako navedeno nije realizirano do 31. prosinca sklopljen je aneks ugovora i u sljedeća tri mjeseca vjerojatno će biti realizirano. Na navedenom području živi oko 12,5 tisuća stanovnika, a od toga je 25% stanovništva starije od 65 godina.

7. **Vijećnica Luca Gašpar Šako** postavila je pitanje koja je isplativost u tome da administrativni djelatnici Doma zdravlja iz Petrinje na posao putuju u Kutinu, pogotovo u današnje vrijeme kada se puno toga može odraditi „online“, upitala je nije li isplativije da ti djelatnici rade u Petrinji, a po potrebi odu u Kutinu. Vijećnica je također napomenula da još uvijek stanovnici Velikog i Malog Krčeva nemaju ispravnu vodu za piti, te kada će se nastaviti gradnja kuće obitelji Borota iz Krčeva.

Pročelnica Alenka Ljubešić odgovorila je da od rujna prošle godine domovi zdravlja Sisak, Petrinja i Kutina funkcioniraju kao jedinstvena ustanova Dom zdravlja Sisačko-moslavačke županije. Prostor u kojem su radili djelatnici Doma zdravlja Sisak bio je unajmljen, to je bio dodatni trošak i u 11. mjesecu ravnateljica je donijela odluku da djelatnici dolaze u Kutinu kako bi se uspostavila organizacija rada i poslovni procesi novog Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije. Djelatnicima je omogućen prijevoz službenim vozilima. U međuvremenu je privremeno uspostavljena Ispostava Petrinja dok se djelatnici ne vrate u upravu zgrade. Bit će uspostavljena i Ispostava Sisak koja će biti smještena u Domu zdravlja u ulici Braće Kavurića 10/D u Sisku gdje će se iz zgrade „Komande“ preseliti ordinacije i ambulante liječnika te će djelatnici od sljedećeg tjedna zapravo raditi i u Sisku i u Petrinji te samo po potrebi odlaziti u Kutinu.

Ravnateljica Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije Sanja Habek odgovorila je da je bilo nužno da djelatnici prvih nekoliko mjeseci budu zajedno kako bi nova ustanova mogla profunkcionirati. Uvjeti rada su jako teški zdravstvenim i nezdravstvenim djelatnicima koji rade na nekoliko lokacija. Spojile su se tri ustanove u jednu koje su imale različite programe. Cijeli 9. mjesec svi su radili po lokacijama gdje su se zatekli, u 10. mjesecu se zaključilo da se neće uspjeti, u rokovima koji su određeni, donijeti Statut, druge opće akte, rasporediti ljude, napraviti opise poslova, rasporediti radove i onda se odlučilo da će dio administrativnih djelatnika iz Doma zdravlja Sisak dolaziti na posao u Kutinu. Niti jedan zdravstveni radnik nije bio nigdje premješten. Svi koji su radili u svojim ambulantomama, radili su i dalje. Da bi se ljudima olakšao prijelaz u Kutinu osigurana su službena vozila, ne putuju svi, dio djelatnika je ostao u Petrinji, a dio u Sisku. U Sisku je otkazan najam prostora koji se plaćao mjesečno 6.500,00 kuna. S obzirom da je privremeno sjedište Doma zdravlja u Kutini odlučeno je da neće, kao što je predviđeno u Statutu, postojati Ispostava Kutina. Privremeno će se osnovati Ispostava Sisak u kojoj će biti voditelj Ispostave. Uprava će privremeno ostati u Kutini jer nema mjesta za preseljenje u Sisak. Nedostatak liječničkog kadra je najveći problem s kojim se Dom zdravlja Sisačko-moslavačke županije suočava.

Zamjenica župana Mirjana Oluić odgovorila je da se poduzima sve da ljudi dobiju pitku vodu. Bau gradnja gradi kuću obitelji Borota, krov je napravljen, sada se izvode radovi

unutarnjeg uređenja. Obitelji Borota koja ima neadekvatan kontejner za stanovanje pokušalo se izaći u susret, kao i drugim ljudima koji žive u neadekvatnim uvjetima, da se privremeno smjeste u Top-Terme Topusko. Ljudi to teško prihvaćaju, trenutno se pregovara sa obitelji Borota da se presele i borave bar do proljeća u Top-Termama kada bi najveći dio njihove kuće trebao biti uređen iznutra, ali njihova je dobra volja da pristanu na preseljenje.

Aktualni sat završio je u 11,15 sati.

TOČKA 1.

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o visini turističke pristojbe za područja općina i gradova u Sisačko-moslavačkoj županiji za 2024. godinu

Pročelnica Anita Sinjeri-Ibrišević u uvodu je iznijela da je člankom 15. Zakona o turističkoj pristojbi utvrđeno da Županijska skupština donosi Odluku o visini turističke pristojbe za područja općina i gradova najkasnije do 31. siječnja za narednu godinu. Županijska skupština Sisačko-moslavačke županije je na 13. sjednici održanoj 24. studenog 2022. godine donijela Odluku o visini turističke pristojbe za područja općina i gradova u Sisačko-moslavačkoj županiji za 2024. godinu. Sadržaj predmetne Odluke u smislu visine turističke pristojbe i razdoblja na koja se odnosi temeljio se na prijedlozima koji su dobiveni od strane općina i gradova, odnosno njihovih Turističkih zajednica. Nakon što je Odluka donesena i dostavljena Ministarstvu turizma i sporta kao nadležnom tijelu državne uprave, Ministarstvo je izvršilo nadzor Odluke i dostavilo uputu o potrebi djelomične izmjene predmetne Odluke radi usklađivanja sa važećim Pravilnikom o najnižem i najvišem iznosu turističke pristojbe.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za gospodarski razvoj dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o visini turističke pristojbe za područja općina i gradova u Sisačko-moslavačkoj županiji za 2024. godinu.

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (29 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta Odluka o izmjeni Odluke o visini turističke pristojbe za područja općina i gradova u Sisačko-moslavačkoj županiji za 2024. godinu.

TOČKA 2.

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o naknadama vijećnika i članova radnih tijela Županijske skupštine Sisačko-moslavačke županije

Pročelnica Branka Šimanović u uvodu je iznijela da je temeljem Zakona o uvođenju eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj Vlada Republike Hrvatske donijela Odluku o objavi uvođenja eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj kojom na dan 1. siječnja 2023. godine euro postaje službena novčana jedinica i zakonsko sredstvo plaćanja u Republici Hrvatskoj. Fiksni tečaj konverzije određen je na 7,53450 kuna za jedan euro. Budući je Odlukom o naknadama vijećnika i članova radnih tijela Županijske skupštine Sisačko-moslavačke županije naknada utvrđena u kunama, potrebno je donijeti Odluku o izmjeni Odluke kojom će se predsjedniku, potpredsjednicima, vijećnicima i članovima stalnih radnih tijela Županijske skupštine Sisačko-moslavačke županije naknada utvrditi u eurima.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovník i propise i Odbor za financije i proračun dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o naknadama vijećnika i članova radnih tijela Županijske skupštine Sisačko-moslavačke županije.

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (24 za, ništa protiv i 5 suzdržanih) donijeta Odluka o izmjeni Odluke o naknadama vijećnika i članova radnih tijela Županijske skupštine Sisačko-moslavačke županije.

TOČKA 3.

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o naknadi za rad članovima radnih tijela župana

Pročelnica Branka Šimanović u uvodu je iznijela da je temeljem Zakona o uvođenju eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj Vlada Republike Hrvatske donijela Odluku o objavi uvođenja eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj kojom na dan 1. siječnja 2023. godine euro postaje službena novčana jedinica i zakonsko sredstvo plaćanja u Republici Hrvatskoj. Fiksni tečaj konverzije određen je na 7,53450 kuna za jedan euro. Budući je Odlukom o naknadi za rad članovima radnih tijela župana naknada utvrđena u kunama, potrebno je donijeti Odluku o izmjeni Odluke kojom će se naknada članovima radnih tijela koje imenuje župan utvrditi u eurima.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovník i propise i Odbor za financije i proračun dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o naknadi za rad članovima radnih tijela župana.

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (24 za, ništa protiv i 5 suzdržanih) donijeta Odluka o izmjeni Odluke o naknadi za rad članovima radnih tijela župana.

TOČKA 4.

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije o davanju u zakup poslovnog prostora (Sandi Žižak Galijan, dr. med., spec. gin. i opst.)

Pročelnica Alenka Ljubešić u uvodu je iznijela da zdravstveni radnici koji su u radnom odnosu u domu zdravlja najmanje posljednju godinu dana i koji ispunjavaju uvjete za obavljanje privatne prakse u ordinaciji mogu podnijeti zahtjev Ministarstvu zdravstva za izdavanje rješenja o obavljanju privatne prakse u ordinaciji. Upravno vijeće Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije donijelo je Odluku o davanju u zakup poslovnog prostora. Poslovni prostor nalazi se na adresi Radoslava Lopašića 1b, Petrinja, ukupne površine 39,4 m².

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovník i propise i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije o davanju u zakup poslovnog prostora (Sandi Žižak Galijan, dr. med., spec. gin. i opst.).

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (29 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije o davanju u zakup poslovnog prostora (Sandi Žižak Galijan, dr. med., spec. gin. i opst.).

TOČKA 5.

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije o davanju u zakup poslovnog prostora (Barbara Babić Malinac, dr. med. dent.)

Pročelnica Alenka Ljubešić u uvodu je iznijela da zdravstveni radnici koji su u radnom odnosu u domu zdravlja najmanje posljednju godinu dana i koji ispunjavaju uvjete za obavljanje privatne prakse u ordinaciji mogu podnijeti zahtjev Ministarstvu zdravstva za izdavanje rješenja o obavljanju privatne prakse u ordinaciji. Upravno vijeće Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije donijelo je Odluku o davanju u zakup poslovnog prostora. Poslovni prostor nalazi se na adresi Radoslava Lopašića 1b, Petrinja, ukupne površine 15,6 m².

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije o davanju u zakup poslovnog prostora (Barbara Babić Malinac, dr. med. dent.).

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (29 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije o davanju u zakup poslovnog prostora (Barbara Babić Malinac, dr. med. dent.).

TOČKA 6.

Prijedlog Odluke o visini naknade za obavljanje pregleda umrlih osoba izvan zdravstvenih ustanova na području Sisačko-moslavačke županije

Pročelnica Alenka Ljubešić u uvodu je iznijela da je Pravilnikom o načinu pregleda umrlih te utvrđivanja vremena i uzroka smrti propisano da mrtvozornici koje je imenovala jedinica područne (regionalne) samouprave imaju pravo na naknadu za obavljanje pregleda umrle osobe. Odlukom o utvrđivanju visine naknade za obavljanje pregleda umrlih osoba i putnih troškova mrtvozornika od 28. siječnja 2013. godine utvrđena je naknada mrtvozornicima u neto iznosu od 170,00 kuna za svaki obavljeni pregled umrlih te naknada za putne troškove u visini od 2,00 kune po prijeđenom kilometru. Praćenjem rada mrtvozornika utvrđeno je da obavljaju važan i odgovoran posao koji zahtjeva pripravnost 24 sata pa bi obavljanje ovog posla trebalo adekvatno valorizirati. Predlaže se povećanje naknade za rad mrtvozornika na način da naknada za pregled umrlih osoba iznosi 26,56 eura neto, te naknada za putne troškove iznosi 0,40 centa po prijeđenom kilometru.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o visini naknade za obavljanje pregleda umrlih osoba izvan zdravstvenih ustanova na području Sisačko-moslavačke županije.

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (24 za, ništa protiv i 5 suzdržanih) donijeta Odluka o visini naknade za obavljanje pregleda umrlih osoba izvan zdravstvenih ustanova na području Sisačko-moslavačke županije.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić zaključio je sjednicu u 11,45 sati.

KLASA: 021-01/21-01/12

URBROJ: 2176-01-23-28

Sisak, 26. siječnja 2023.

ZAPISNIK VODILA:

Marijana Jajčinović

PREDSJEDNIK
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE

Mato Fofić